
                       RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Sekolah                            : SMA NEGERI 4 MALUKU TENGAH 
Mata Pelajaran                : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester              : XII / Genap 
Materi Pokok                   : Ketentuan waris dalam Islam 
Alokasi Waktu                 : 60 Menit ( 2 x pertemuan) 

 

A.   Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Menjelaskan ketentuan hokum waris dalam Islam. 

• Menjelaskan dalil-dalil tentang ketentuan waris dalam Islam. 

• Menghitung pembagian masing masing ahli wari  

• Menyimpulkan manfaat hukum waris dalam Islam. 

• Menerapkan contoh pelaksanaan hokum yang terdapat dalam undang-undang waris . 

• Merumuskan cara-cara menghitung pembagian warisan secara islam 

B.  Media pembelajaran,Alat/bahan dan Sumber Belaja        
➢ Media                              ; Daring,Grup.WA.Google.classsroom 
➢ Alat/bahan                        Leptop,HP android 
➢ Belajar                             Buku pegangan siswa,Youtube,Google 

       C.Langkah-langkah pembelajaran  

        D. Penilaian 

➢ Penilaian pengetahuan : tes tertulis pilihan ganda dan uraian,tes lisan melalui google classroom 
➢ Penilaian ketrampilan : berupa unjuk kerja,proyek produk dan portofolio 

                                                                                                       Masohi,12 Januari 2021 
     Mengetahui  

    Kepala sekolah                                                                                         Guru mata pelajaran   

 

 

 

  J.TUAEWA.S.Pd.Mat.M.Pd.                                                                 MUH,EFENDI TEHUAYO M.Pd                                                                                                     

 NIP:196407071986011005                                                                      NIP:197908142008011011 
 

Kegiatan                                                            Deskripsi  Waktu 

Pendahuluan ➢ Salam pembuka 
➢ Berdoa 
➢ Absensi melalui grup 
➢ Apersepsi : bacakan ketentuan hukum waris serta pembagaian masing-

masing ahli waris dalam isalam 
➢ Motifasi : hikmah yang dapat di ambil dari ketentuan ketentuan hokum waris 

serta pembagian masing-masing ahli waris dalam islam 
➢ Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran 
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Inti ➢ Peaerta didik di beri panduan untuk menlihat,mengamati tayangan dan 
bahan bacaan tetang ketentuan hukum waris serta pembagian masing 
masing ahli waris dalam islam 
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 ➢ Guru memberi kesempatan untuk mengidentifikasi hal yang belum di 
pahami yang berkaitan dengan ketentuan hukum waris serta pembagian 
masing masing ahli waris dalam islam 

 ➢ Peserta didik mengumpulkan informasi mengenai ketentuan hukum waris 
serta pembagian masing masing ahli waris dalam islam melalui google 

 ➢ Peserta didik mengirimkan hasil informasi yang di dapat melalui foto 
screenshot kepada gurunya melalui group 

 ➢ Guru dan peserta didik mempuat kesimpulan tentang ketentuan hukum 
waris serta pembagian masing-masing ahli waris dalam islam 

Penutup ➢ Guru melakukan penilaian untuk mengetahui tingkat pencapaian peserta 
didik. 

➢ Guru memberi apresiasi kepada peserta didik yang telah menunjukan sikap 
di siplin dan kerja sama selama KBM berlangsung(integritas) 

➢ Guru menyampaikan materi pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 
➢ Guru memberikan tugas melalui classroom 
➢ Doa (reliogitas) 
➢ Guru menutup pembelajaran 
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